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10.

Parmi ces poétes, lequel ne vivait pas au XVIeéme siécle ?

A) Joaquim du Bellay B) Frangois Villon

O Pierre de Ronsard D) Frangois Malherbe
« La jeune Tarentine » est un poéme de :

A) Vigny B) Musset

O] Hugo D) Chénier

La suite du poéme « Demain, dés I’aube,... »
A) a I’orée de la blanche forét

B) a I’heure ou blanchit la campagne

O a I’horizon de la mer blanche

D) a I’heure des cris des oiseaux

Qui a écrit « Liberté » ?

A) Paul Eluard B) Paul Valéry

O Paul Verlaine D) André Chénier

A qui doit-on le recueil de poéme « Paroles » ?

A) Philippe Soupault B) Jacques Prévert

O Paul Eluard D) Paul Verlaine

Qui a écrit « Le pont Mirabeau » ?

A) Guillaume Apollinaire B) Arthur Rimbaud
O Paul Eluard D) Victor Hugo

Qui a écrit le recueil de poémes « Les fleurs du mal » ?

A) Arthur Rimbaud B) Charles Baudelaire
O Guillaume Apollinaire D) Pierre De Ronsard
Quel est le prénom du poéte Valery ?

A) Pierre B) Jean

O Albert D) Paul

« Le dormeur du Val » se trouve dans quel recueil de poéme de Rimbaud?
A) Une saison en enfer B) Les Illuminations
C) Le cahier de Douai D) Les contemplations

Qui a écrit « La Nuit de mai » ?
A) Gérard de Nerval B) Théophile Gautier
C) Alfred de Musset D) Alfred de Vigny
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« Le Lac » est un poéme de ---------

A) Charles Baudelaire B) Alphonse de Lamartine
C) André Gide D) Alfred de Vigny
Dans le poéme « Voyelles » de quelle couleur est le A ?

A)  Noir B) Blanc

C) Bleu D) Rouge

Qui a écrit « La mort du loup » ?

A) Gérard de Nerval B) Théophile Gautier
) Alfred de Musset D) Alfred de Vigny
Qui a écrit « Heureux qui, comme Ulysse ----- »?

A) Louis Aragon B) Frangois Villon
O Joachim du Bellay D) Pierre de Ronsard

Quelle ode de Ronsard est consacrée a Cassandre, fille d’un banquier italien ?
A)  Mignonne, allons voir si la rose...

B) Comme on voit sur la branche...

C) Quand vous serez bien vieille...

D) Heureux qui comme Ulysse...

Qui a écrit « L’Azur » ?

A) Charles Cros B) Stéphane Mallarmé
O Paul Valéry D) Alfred de Vigny
La Pléiade était un groupe de ------- .

A) sept reines B) SiX 10is

O Six reines D) sept poctes

Comment s’appelait le mouvement poétique de la seconde moitié¢ du XIX dont le
chef de fil est Charles-Marie Leconte de Lisle?

A) Parnasse B) Surréalisme

O Saturniens D) Romantisme

Guy de Maupassant est connu pour ses

A)  poemes B) picces

C) fables D) nouvelles

Qui a écrit « Gargantua » ?

A) Voltaire B) Rousseau

O Rabelais D) Diderot

Comment appelle-t-on le début d’une piece de théatre ?

A) La présentation B) Le commencement
O L’ouverture D) L’exposition
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Victor Hugo est un romancier ---------- .
A) romantique B) naturaliste
O existentialiste D) réaliste

« Le pere Goriot » est un roman de --------- .

A) Flaubert B) Balzac
O Zola D) Hugo
Qui adit :

« L’enfer c’est les autres ».

A) Voltaire B) Rousseau
O Sartre D) Diderot
Rodrigue est le héros de

A) Phedre B) Cinna

) Britannicus D) Le Cid

La quelle de ces pieces n’est pas une tragédie?
A)  Britannicus

B) Phedre

C) On ne badine pas avec I’amour

D) Andromaque

Les Lettres de Madame de Sévigné est une ceuvre -------- .

A) satirique B) épistolaire

C) épique D) comique
Beaumarchais est I’auteur de la pi¢ce intitulée --------- .

A) Le mariage de Figaro B) Le mariage forcé

O] Le mariage d’amour D) Le mariage de Frangois

Qui a écrit Madame Bovary ?

A) Victor Hugo B) Chateaubriand

O Flaubert D) Balzac

A T’issue de la représentation de quelle piece Moliére mourut-il?
A) Dom Juan B) L’avare

C) Le malade imaginaire D) Les fourberie de Scapin

Albert Camus a écrit -------- .

A) Trois Contes

B) Huis Clos

)] Le jeu de ’amour et du hasard

D) La Peste

Comment s’appelle la laitiére, héroine de la fable « La laitiére et le pot au lait » ?
A) Pierrette B) Perette

O Bassette D) Pauline
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Jean Anouilh est "auteur d’ --------

A) Aurélia B) Amphitryon

O Andromaque D) Antigone

« Les confessions » sont de quel écrivain ?

A) Rousseau B) Beaumarchais

O Moliére D) Hugo

« A la recherche du temps perdu » est écrit par -------- .

A) Victor Hugo B) Guillaume Apollinaire
O Emile Zola D) Marcel Proust\

André Malraux a écrit:

A) L’étranger B) La condition humaine
0) Vol de nuit D) Le chateau de ma mere

Jean Paul Sartre appartient au ------- .

A) 17§me siécle B) 18%rne siécle

0) 19°™ siécle D) 20°™ siécle

« Bonjour tristesse » est un roman de

A) Victor Hugo B) Nathalie Sarraute
C) André Gide D) Francois Sagan
Lequel de ces auteurs fait parti du mouvement « réaliste » ?
A) Balzac B) Racine

O Rabelais D) Verlaine

En attendant Godot est une ceuvre de

A) Simone de Beauvoir B) Samuel Beckett
O] Henri Bergson D) Roland Barthes
Les garcons -------- dans la forét pour ramasser des champignons.
A) ont allés B) sont allées

O ont allé D) sont allés

Le quel n’est pas conjugué au conditionnel présent ?
A) il verrait B) tu courais
C)  jecollerais D) vous voudriez

Vous avez compris----les legons.

A) tous B) toute

O toutes D) touts

Les pommes -------- par terre.

A) sont tombées B) ont tombé
O sont tombés D) ont tombés
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Quelle forme conjuguée est exacte ?

A) quand I’eau brouillera B) quand I’eau boulera

C) quand I’eau boullira D) quand I’eau bouillira
Marie a beaucoup d’amis,------- amie préférée s’appelle Katia.

A) leur B) son O sa D)
Comment écrivez-vous 104 ?

A) cent quatre B) sans quatre

O cents quatre D) centquatres

Le quel n’est pas un adverbe ?
A) souvent B) appartement
O lentement D) facilement

C’est nous qui ... fait.

A) sommes B) ai O a D)
Le patron va -------- bureau.

A) de B) ala ) a D)
Le facteur --------- le paquet a la vieille dame.

A) est monté B) a monté

O a monter D) est monter

Catherine fait le méme métier que son mari qui est coiffeur, elle est ----

A) coiffure B) coiffeuse

C) coiffeure D) coiffe

Dans la phrase « Le petit chien de Pierre rongeait un os dans son coin », « dans »
est -------

A)  une préposition B) un adverbe

C) un adjectif D) un déterminant

Participe passé du verbe « résoudre » :
A)  résoudu B) résous
C) résoudé D) résolu

Comment accorderiez-vous ce verbe ?

A)  Les enfants ont suivis les conseils qu’on leur avait donné.

B) Les enfants ont suivi les conseils qu’on leur avait donnés.

C) Les enfants ont suivi les conseils qu’on leur avaient donnés.
D)  Les enfants ont suivis les conseils qu’on leur avaient donnés..

Le ciel ------- gris trés rapidement.
A) a devenu B) est devenue
C) est devenu D) a devenue

leurs

avons

au
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Marie ------- 7 ans la semaine derniére.
A) aeu B) aéteé O est eue D) est

A quel temps est la phrase suivante ? « J’ai terminé a 10 heures. »

A) plus-que-parfait B) imparfait

O présent D) passé compos

Sa maison a beaucoup de charme, mais je préfére --------- : elle est plus petite,
mais elle nous appartient.

A) la tienne B) la votre

O la notre D) la sienne

Lequel de ces mots est un adjectif ?

A) herbe B) maison

O vache D) rouge

S’il travaille bien, il.......... le premier.

A) serra B) sera O serrait D) saura
J’ai du café et du thé : Prends ------- tu veux.

A) ce que B) celui qui

C) ce qui D) celui que

Les animaux -------- malades pendant une courte période.

A) sont été B) ont été

O sont étés D) ont étés

N’avez-vous pas faim ?

A) Oui, j’ai faim. B) Non, j’ai faim.
O Si, j’ai faim. D) Oui, je suis faim.
I1 a trois cartes.

A) Il Ies a trois. B) Il I’a trois.

O Il a trois. D) Il en a trois.

La France est aussi désignée comme....

A) Décagone B) Octagone

O Pentagone D) Hexagone
Comment s’appelle la plus haute montagne de la France ?
A) Le Mont Saint Michel B) Le Mont Blanc
O Le Pic du Midi D) Le Mont Ventou
————————— n’est pas une ville de France.

A) Paris B) Bordeaux

O Geneve D) Marseille
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La Tour Eiffel est construite en
A) 1898 B) 1789

@) 1798 D) 1889

La devise de la République frangaise est.... :

A) Liberté, Egalité, Fraternité. B)
C) Liberté, Equité, Supériorité D)

Qui est le dernier roi de France ?

Laicité, Fraternité, Solidarité
Humanisme, Patriotisme, Harmonie

Charles X
Charles IX

c) 6 D) 7

Henri IV
Le cardinal de Richelieu

C) PS D) UDI

des champs de pommiers

A)  Louis XIII B)

C) Louis Philippe 1 D)

Combien de pays ont une frontiere commune avec la France ?
A) 4 B) 5

Quel est 'hnomme d'état créateur de I' Académie Frangaise ?
A) Louis XIV B)

O Le cardinal Mazarin D)

——————— n’est pas un parti politique francais.

A) UMP B) PCC

On trouve -------- sur la Cote d’Azur.

A) des volcans B)

@) des monuments D)

La ville de Rennes est située en région

des plages et la mer

Provence

A) Nord Pas de Calais B)

O Bretagne D) Pays de la Loire

———————— n’est pas un journal frangais.

A) I’hexagone B) le Parisien

O France soir D) The Hindu

La courte carriere de Jeanne d’Arc s’acheve sur le bucher le 24 mai 1431 & ----- .
A) Reims B)  Paris O Rouen D) Orléans
——————— se trouve entre la France et L’Espagne.

A) Les Pyrénées B) Les Vosges

C) Les Alpes D) Les Massif Central

La Jaconde ou le portrait de Mona Lisa est conservé au musée

A) du Luxembourg B) d’Orsay

C) Picasso D) du Louvre

En quelle année Napoléon ler devient-il Empereur des Frangais?

A) 1806 B) 1804 C) 1704 D) 1706
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Frangois Hollande est élu Président de la France en ------- .

A) 2009 B) 2010 C) 2014 D)
Cassoulet est

A) Un fromage B) un plat

O un vin D) un parfum

La bouillabaisse est un plat de ------ .

A) Marseille B) Normandie

0) Toulouse D) Bourgogne

Quel nom est-ce qu’on donne a I’équipe de football de la France ?
A) Les Rouges B) Les Bleus

0) Les Cogs D) Les Tricolores

La méthodologie traditionnelle est également appelée
A) méthodologie direct

B) méthodologie classique ou méthodologie grammaire-traduction
O méthodologie déductive
D) approche communicative

Qu’est-ce que Le Monde ?
A) Un béatiment B) un groupe de musique pop
) un journal D) une boite de nui

De quand date I’invention du terme « Francophonie » ?

A) 1836 B) 1880 O) 1980 D)
————————— est un pays francophone

A) Japon B) Pakistan

C) Chine D) Canada

FLE veut dire

A) francais langue étrangére. B) francais langue d’étude
O francais langue d’étudiant D) francais langue d’éducation

La méthodologie SGAV signifie

A) Structuro-générale audio-visuelle
B) Stratégie-globale audio-visuelle
C) Stratégie-générale audio-visuelle
D) Structuro-globale audio-visuelle

« Le frangais dans le monde » est une revue destinée aux.

A) enseignants B) médecins

O sportifs D) chauffeurs
—————————— est un critique littéraire.

A) Saint-Exupéry B) Saint-André
O Sainte-Beuve D) Saint-Honoré

2012

1870
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—————————— a inventé le mot « négritude ».

A) Aimé Césaire B) Camara Laye
C) Jules César D) Albert Camus
La fonction expressive est centrée sur ------- .

A) le code B) le destinataire
0) le contexte D) le destinateur

La méthodologie traditionnelle est notamment appelée la méthodologie de
A) ’oral B) la grammaire-traduction
O I’approche communicative D) I’audio-visuel

———————————— n’est pas un écrivain francophone.

A) Assia Djebar B) Tahar Ben Jelloun
O Ahmadou Kourouma D) Toni Morrison

La fonction ----------- ,c’est la fonction relative au code.

A)  métalinguistique B) expressive

C) poétique D) conative

Les six fonctions de la communication sont identifiées par

A) Roman Johnson B) Roman Williamson.
O Roman Jakobson D) Roman Wilson.

Le frangais est une langue----------

A) africaine. B) dravidienne

C) indo-européenne. D) chamito-sémitiques

Je n’ai pas les moyens de 1’acheter signifie ---------- .
A) I can’t afford B) I can’t afford to buy it.

C) I can’t be done D) I not have the means of buying it.

« Se creuser la téte », c’est -------- .
A)  réfléchir tres fort B) étre docteur
O avoir mal a la téte D) étre courageux

« Avoir un coup de foudre », c’est --------- .

A) mourir B) tomber amoureux immédiatement

O rester sous la pluie D) naitre

« Mettre tous les ceufs dans le méme panier », ¢’est --------- .
A) concentrer tous ses moyens dans un seul projet

B) étre aveugle

@) meler les affaires

D) réfléchir
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Ne pas déranger.

A) Not to arrange. B) Do not arrange.

C) Do not disturb D) Not in a range.

Je suis d’accord avec vous.

A) I am to agree with you. B) I agree with you.

0) I am agree with you. D) I am agreed with you
« Poser un lapin », c’est :

A) donner un rendez-vous et ne pas venir

B) aller au restaurant

O mettre un lapin au four

D) Chasser un lapin

« Il a échappé belle » se traduit comme
A) He has escaped wrongly B) He had a beautiful scarp.

C) He had not escaped D) He had a narrow escape
« Avoir le coeur sur la main », ¢’est:

A) réver B) étre généreux

O ennuyer D) étre dans I’incertitude

Il est bavard comme ---------

A) de I’eau B) une pie

O une pipe D) un muet

God bless you.

A) Que Dieu te bénisse B) Dieu te bénisses

O Que Dieu te blesse D) Dieu te blesses

« Chercher la petite béte », c’est :

A) chercher les fourmis B) trouver un petit travail

C) chercher sa sceur D) étre extrémement méticuleux

« Tomber dans les pommes », ¢’est :
A) adorer les pommes B) s’évanouir
O ennuyer D) se tromper

Robert a assisté au mariage.

A) Robert attended the marriage.

B) Robert assisted to the marriage.

C) Robert has assisted to the marriage.
D) Robert approved the marriage.

Ca fait mal?

A) Does it make bad? B) Does it make hurt?
O Does it hurt? D) It makes bad?

10
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Quand le chat n’est pas 1a les souris -------- .
A) dorment B) dansent
O chantent D) pleurent

Traduisez : Be on time.
A) Soyez a I’heure B) Soyez en temps
O] Soyez de temps correctes D) Etes a ’heure

« I don’t think much of her » se traduitcomme :
A) Je ne pense pas peu a elle

B) Je ne la tiens pas en grande estime

C) Je ne la crois pas

D) Je ne pense pas beaucoup a elle

« Filer a ’anglaise», c’est :

A) fuir discrétement

B) partir pour I’ Angleterre
C) courir comme un Anglais
D) parler comme un Anglais

« Pleased to meet you », se traduitcomme :
A)  plaire pour vous rencontrer B) Enchanté
O Rencontrer, s’il vous plait ! D) Plaisait a vous rencontrer
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